

# 會計界辦運動嘉年華 逾千健兒顯身手

香港文匯報訊 由香港會計師公會及香港華人會計師公會聯合主辦的首屆「香港會計界運動嘉年華」昨日在小西灣運動場舉行，活動共設置15個項目，包括接力賽跑、拔河等，吸引超過40家香港會計師團體及機構參與，逾千名健兒及親友到場，展現運動才能。

首屆「香港會計界運動嘉年華」以「Happy 香港，活力CPA」為主題，是香港會計界首次舉辦面向全港會計從業人員的嘉年華體育活動。主辦機構表示，是次活動旨在團結業界，為會計界創造交流的機會；參賽者亦能感受運動樂趣，從而推廣「體育普及化」，實現工作與生活平衡。

在「百年之末有大變局」的背景下，香港會計界着力與大灣區緊密結合，深入交流。主辦機構表示，為響應業界與大灣區接軌的趨勢，「香港會計界運動嘉年華」將恒常舉辦，並將吸納更多大灣區會計界團體參與，務求發展成香港會計界以至大灣區最大的非正



◆首屆「香港會計界運動嘉年華」昨日在小西灣運動場舉行。

式交流平台，深化粵港兩地合作。

財經事務及庫務局局長許正宇於活動開幕致辭時表示，樂見在新會計專業規管制度下，香港會計師公會與各會計組織聯手，積極為業界推出一系列策略新猷，

既提升會計師的專業水平和競爭力，亦照顧到會計師的全方位發展。

是次活動亦是香港會計界首次舉辦面向全港會計從業人員的嘉年華體育活動，整個活動秉持「以體育會好友，以競技促交流，共話未來發展」精神順利完成。不少到場人士均表示，非常期盼能夠推出更多同類型活動，為會計從業者提供更多有益身心的活動，並創造更多輕鬆愉快的交流機會。

中聯辦行財部組織數十人應邀參加了本屆運動會的全部項目，與本地會計從業者深入交流互融，共同展現會計從業者的風采。中聯辦行財部副部長鄭勇男、莫紅民、李旭鴻等出席活動。